
 

〈解説〉 

５進数の問題です。 

(1)「００００」から「４４４４」まで、５×５×５×５=６２５(個)について考えます。 

 「０」から「４」までの５つの数字が同じ回数あらわれますから 

 

 ６２５×４÷５=５００(個) 

ずつということがわかります。 

よって「１」は「１００００」の１個を加えて 

 ５００+１=５０１(個)・・・(答) 

 

 「０」は「０００１」といった１けたの数は３個余分に数えています。 

これらの事情を表に整理すると以下になります。 
 

 ０の数 個数 ０の個数の合計 

００００ ４ １ ４ 

０００□ ３ ４ １２ 

００□□ ２ ２０ ４０ 

０□□□ １ １００ １００ 

  計 １５６ 
 

「１００００」に４個「０」があるので「０」の個数は 

５００－１５６+４＝３４８(個)・・・(答) 
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（２） 

５×５×５×３＜２０２４＜５×５×５×５×４－１５６ 

 より「ある数」は４けたの数であることが分かります。 

 

「０００１」から頭に「０」が付いた４けたの数として並べればけた数は（１）の表より 

１２＋４０＋１００＝１５２（けた） 

増えます 

 

２０２４＋１５２＝２１７６ 

２１７６÷４＝５４４ 

「５４４」は「ある数」を１０進数で表したものなので 

５４４＝１２５×４＋２５×１＋５×３＋１×４ 

となり 

５進数では「４１３４」とあらわされます。 

 

よって答えは４１３４ 


